

“赵超构新闻奖”好专栏

郑能量



2018 郑州“最美家乡人”十佳产生

请您扫码投票,从中选出两位角逐全国十佳

本报讯(记者 张翼飞)从6月13日启动至今,本报携手阿里巴巴天天正能量发起的2018郑州“最美家乡人”评选活动,经热心市民和多家单位推荐(自荐),共寻访和报道了10个正能量故事。他们是郑州人美好心灵和善良行为的优秀代表,也是我们这座城市大爱精神的践行者。



本报联合阿里巴巴天天正能量发起的“最美家乡人”评选活动正在进行中,奖金最高可达10000元。如果您身边有符合勇敢、正气、担当、热心、自强、诚信、慈善、友爱、情义、敬业、仁爱、善良、文明、友善、大爱等正能量关键词的好人好事,请拨打本报热线96678,或发邮件到邮箱zyfasy@163.com,或搜索关注郑州晚报公益平台官微“郑州有大爱”并留言。同时您也可以关注“天天正能量”官方微信随时了解活动更多动态。

2018 郑州“最美家乡人”十佳

- 刘建防** 从5米高桥上跳入金水河中救人的热力职工
- 刘祥团** 拖出燃烧煤气罐的消防队员,被称为“抱火哥”
- 史肖鸽** 3分钟心肺复苏救活溺水男童的游园护士
- 赵大庆** 19年献血百余次、获献血金奖的农民工
- 马子轩** 笄帚托举垂落电线90分钟的“最美背影”交警
- 王红梅** 捐献角膜,文明条例实施后被追认“文明市民”第一人
- 刘东** 骑警用摩托车送病童去医院的交通协警
- 爱心群体** 女孩、特警、银行爱心接力帮助迷路八旬老太
- 杜珊珊** 为病号设共享厨房,为大病患者网筹2000万的白血病患者
- 陈女士** 朋友圈寻找支付宝多付2800元顾客的粮油店女老板

慈善基金关爱困境儿童 9年义务教育期间 每月资助200元

本报讯(记者 董艳竹)昨日上午,郑州慈善总会智在行慈善基金走进新乡封丘李庄镇开展“少年强 爱在身边”国学教育营活动。接受“少年强”助学项目资助的57名困境儿童参加活动,他们来自封丘县李庄镇中心小学、李庄镇第一小学和蒋寨戏曲艺术学校。此次活动是继今年5月活动之后郑州慈善总会智在行慈善基金第二次为封丘县李庄镇的困境儿童开展的“少年强”项目国学课程。郑州慈善总会智在行慈善基金“少年强”助学项目针对单亲、父母一方或双方因重大疾病等原因导致家庭生活困难的困境儿童,每年进行一次入户家访,确定资助名单,为受助儿童在9年义务教育期间每个月提供200元的慈善资助。

艺术走进康教领域 鼓声“咚咚”敲开自闭症儿童心扉



本报讯(记者 汪永森 通讯员 连祥工 文/图)昨日,惠济区残联组织多家公益团体举办的以“拍鼓传爱,敲开星扉”为主题的关爱自闭症儿童大型公益活动在郑州法莉兰童话王国举行,郑州自闭症家长互助会发起人、第四届郑州市道德模范提名奖获得者连祥工等10位公益达人联合发出倡议,把9月16日设立为“爱星节”,把艺术引入自闭症康教领域。

艺术作为一种独特积极的干预方式,不仅能使自闭症孩子开心快乐,还能使他们的言语能力、注意力、协调能力、节奏感得以提高,非洲鼓就是其中一种形式。为了动员更多非洲鼓鼓伴走进自闭症孩子融合课堂,郑州市康达能力训练中心招募的来自郑州、洛阳、开封等地的100名爱星鼓伴也应约赶到活动现场,中国Hi鼓手心灵陪伴爱心公益联盟发起人、洛阳市西工区政协委员张明亮倡议成立中国Hi鼓手爱心公益联盟“郑州爱星鼓乐团”,希望一同用节奏打破相互之间的陌生与隔阂,叩响自闭儿的心灵之窗,敲开心扉。据介绍,郑州法莉兰童话王国将成为郑州市“星星孩子”最大的融合乐园,承诺凭医院诊断证明或残疾证,自闭症儿童都可以免费入园,并为监护人提供免费门票一张。

中学生拾金不昧 收到谢礼又转送孤寡老人

本报讯(记者 徐富盈 通讯员 李四信 文/图)郑州一名高二学生晚上捡到一个钱包,转交巡防队员寻找失主。这名学生不知道,为了这个钱包,失主急得一夜没睡,包里除了5000多元现金外,还有别人给他打的20万元欠条。

9月14日晚8点左右,家住城北路的郑州七中高二学生雍子明在城东路路北路口捡到一个钱包,包内鼓鼓的,有不少现金。雍子明转交巡逻至此的人民路办事处巡防队员张晋军和队友,代为寻找失主。

9月15日上午,巡防队员在一张罚单上找到失主电话,经过多次拨打联系到失主李先生。李先生买来礼品送到雍子明家,雍子明不在家,孩子妈妈将礼品转送给一名孤寡老人。

李先生说,事发当天自己从新蔡来郑州办事,在城北路一家彩票店买了10张彩票后,骑着一辆共享单车去吃饭,钱包就放在共享单车车篓中。到饭店后发现钱包没了,原路找了两个来回,还报了警。钱包内有5300元现金、若干港币、8张银行卡,最重要的是有一张别人欠他的20万元欠条。“钱包里20万元欠条丢了,我借出去的钱可能就打水漂了!”线索提供 刘先生

